107 iR £ 2 T E R

HAICEDT ~ BER (R

g | 8 LRI e AT
A01 RE(EE) B F4E A
A02 REGEENZLF4E A HHEE
A03 = BB AT WCWKF i it 2R Al
A04 = - E AR E AT (RATER)
A0S B 55+ FH4RA1E AP BRI L
A06 (B 2 AR AP
A07 B8]/ v R4 R ARE A OB = HER
A08 B8]/ N AR R ARE A HE  HHP(ERR)
A09 B/ M 4R R A {E AT ) - HHEE
Al10 = B ZARE A
All = 2T ZARE AT
& Al2 B 5B Z 40 AT WIEE ¢ L= U B
A Al3 B 21 ZAR (AT —E=4 HE  HHP (&K
i Al4 B/ AR ZARAE AT W FHAFEE
Al5 BRI/ N AR AR Z AR AT
Al6 BRI/ IMEAESR Z AR AT
Al7 B 5B PN 4RE A
Al8 B R 2L F IR A ol - ) N o
Al9 BN AR S AR A UIEIVN B8 P = AER
A20 B/ AEAR PSR (E A HHFEE © (BR)
A21 B/ MEAEAR I 4RE A
A22 BN QR EPNIZ I ). B
A23 B/ N AEAR T AR A EHT EE P =R
A24 B/ MR T 4B {E AT HHFEE ¢ (FZRR)
A25 AR EPNIZ IR W EBEER) B G0
B01 KBS BFHE—ER F—84 -55.00kg
B02 RKEGFE) B TUHE 84 %84 -60.00kg
B03 KEHEBFHEE=84 | =% =84} -67.00kg
B04 REGE B FAHEUELR VUSSR -75.00kg
& B05 REGE B FHERELR 5524 -84.00kg
A B06 REGEE)FFAHE R ES EINEA +84.00kg
¥ B07 KEGEULTFUHE —ER F—4k -50.00kg
T B08 REGFE)ZL T4 &R 5 &4l -55.00kg
B09 KEHEZFHE=84 | =4tk =84} -61.00kg
B10 RKEGTE) L FAHEIIER VU4 -68.00kg
B1l KBS U FHERELR AN +68.00kg
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B12 =HETREE -8R 5—8 4 -55.00kg
B13 = E RS 8% 584k -61.00kg
B14 = ETRAE=8% WIERLL F ”@E%6M%g
B15 =B RAHEIUER FUUELR -76.00kg
B16 = ETRAEAER B =4 +76.00kg
B17 mH BT JMHE—ER 55— 4 -55.00kg
B18 BPETAHE S 584k -61.00kg
B19 =BT LR =B =4 **E@émwg
B20 S B Z4HEIELK ZEVUELK -76.00kg
B21 s T ZAHEHER =4 +76.00kg
B22 ST HEE—ER

B23 %¢ﬁ%$%%i§ ——_

B24 mH T RAE = 8% 5—84 -48.00kg
B25 =P R TUE R 55 T84 -53.00kg
B26 B LT JMAE—ER =84k -59.00kg
B27 BT ZMHE B —— VIR 4k +59.00kg
B28 ER T LB = ER

B29 ST ZHEVUELR

B30 Bl B HHE— 8%

B31 Bl B A — 85k

B32 B 5B = & AK BRI L F—24] -52.00kg
B33 B 55 FHAH S PU 2 4% 584 -57.00kg
B34 B 5B FRAHE A ER 55 =24 -63.00kg
B35 B B LA — 2] U4 -70.00kg
B36 B 5B 240 Bk &4 +70.00kg
B37 B B LA = 2 —E =4

B38 Bt 52T Z4H SR VU = 4K

B39 B 5B 2SS HER

B40 B8] 55 - P AE (A BT PUSRLUR | B8 (. R i ) A ER)
B41 B RS — 8k

B42 B 2 A S — 84 WIERLL L 5—24] -47.00kg
B43 B2 A = B4R %84k -54.00kg
B44 BT LA — 2] 5 B4k +54.00kg
B45 B2 A AR —E=%

B46 B2 LA = AR

B47 B 2P AEAE A BT PULRLLT | B (.o B A )
B48 E/NBF RS — 2R —F4 -30.00kg
B49 B/NB RS — B4R WIEELL b %5 84l -35.00kg
B50 B/NB A = B4R 5 =84k -40.00kg
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B51 [/ N - FREHSE VU B 8 S FVUELR -45.00kg
B52 B/ NBTHREHE LR K +45.00kg
B53 B/ NB T HEH PR AT e

B54 B/ NB T AR EHE—H e
B55 B NBT LS R ETT AiEs. [l e, 25
B56 BE/NBTZEHTEREET | —E=R PHFERREE)
B57 Bl NB T LA ERER AT

B58 B NB TSR] A b g
B39 BN TAERAET | LT AT, e, 12 e
B60 B/ NB T AR ETT (PrasEas)
B61 B/ NS — Bk F—E4K -30.00kg
B62 B/ N FREHSE Bk L B4 -35.00kg
B63 B/ NS =8k =84 -40.00kg
B64 [/ N RSB VU B AR FVUEK +40.00kg
B65 [BR/ N2 FRAH TP RS ET L L

B66 B/ N2 T AR AT HE—#H -

B67 BN T LA SR b RS m . (. A g
B68 BUNZ T ZEPEREF] | 2= BB EASIEE)
B69 BN T ZEHERERETT

B70 BN A S AT BA—E  EhEeE
B71 BUNZ TSP EREST | WELT FiTE. (e, 12 e
B72 B/ N AR AR AT (PG-FEmigiag)
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